

**Студентам и преподавателям
медицинских и фармацевтических
сузов и вузов России**

*Дорогие друзья!
Уважаемые коллеги!*

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации сердечно поздравляю вас с Днем знаний и началом нового учебного года!

Особенно хотелось бы поздравить первокурсников. В этом году в медицинские вузы России поступили самые подготовленные и талантливые выпускники школ. Около половины первокурсников наших вузов – это победители и призеры олимпиад школьников и отличники.

Студенчество – прекрасная пора в жизни любого человека. Каждый из вас с удовольствием будет вспоминать студенческие годы и с благодарностью своих педагогов, которые отдают вам не только свои знания, но и тепло своих сердец.

Без сомнения, учиться в медицинском вузе нелегко. Вам предстоит овладеть современными фундаментальными знаниями и получить навыки и умения, которые в условиях быстрого развития науки, стремительного расширения новых технологий, неуклонного повышения требований к качеству подготовки будущих специалистов, определяют способность удовлетворить потребности меняющегося рынка труда.

Сегодня, в условиях проводимой модернизации здравоохранения, приоритетной государственной задачей становится подготовка высококвалифицированных медицинских и фармацевтических специалистов, от профессионализма которых зависят здоровье и жизнь каждого гражданина России и нации в целом.

Ваш упорный труд, постоянная работа над собой, умение ставить цели и добиваться их, в дальнейшем, позволят вам творчески решать задачи по развитию здравоохранения.

Искренне желаю пронести интерес к выбранной профессии через всю жизнь!

Счастья, благополучия, здоровья, творческих успехов и удачи на экзаменах!

**Министр здравоохранения
Российской Федерации**



В.И. Скворцова